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Rok 2024 byl na Střední škole polytechnické v Havířově-Šumbarku akční. Kromě nové
příjezdové cesty a nabíječek pro elektromobily má škola opravenou střechu.

Nejvýznamnější investicí ovšem byla modernizace výuky, na kterou škola získala z
evropských zdrojů přes tři miliony korun, přispěl i Moravskoslezský kraj, který havířovskou
střední školu zřizuje.

„Nejdůležitější rolí středních škol je samozřejmě vzdělávat mladé lidi, nabídnout jim co nejkvalitnější
výuku a připravit je na pracovní kariéru. Kraj jako zřizovatel školy ještě navíc musí dbát i na kvalitní
zázemí, příjemné prostředí a technické zabezpečení školy. A do této oblasti patří i příjezdová cesta,
která už byla opravdu ve velmi nevyhovujícím stavu. Na její kompletní opravu kraj vynaložil 3,3
milionu korun, 500 tisíc zaplatila škola,“ řekl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro
školství a sport Jan Veřmiřovský a doplnil, že dalších 970 tisíc korun hejtmanství škole poskytlo na
nabíjecí body pro elektromobily. Ty slouží jako učební pomůcky, protože škola se zaměřuje i na
význam alternativních zdrojů energie, v odpoledních hodinách jsou nabíječky k dispozici veřejnosti.
Zisk škola použije ke zlepšení materiálně technických podmínek školy.

„Nečekanou událostí byla pro naši školu havárie v červnu 2024. Silný vítr poškodil na hlavní budově
školy část střechy, takže bylo nutné ji co nejrychleji opravit. Vše se řešilo jako pojistná událost, která
byla vyčíslena na 928 tisíc korun. Jsem rád, že jednání s pojišťovnou byla velmi rychlá a
konstruktivní, takže díky brzké opravě nedošlo k dalším škodám,“ sdělil ředitel střední školy
Vladislav Walach.

Rok 2024 znamenal pro havířovskou polytechniku také výrazný posun v modernizaci výuky. „Naším
cílem je žákům poskytnout co nejkvalitnější vzdělávání také v oblasti digitalizace, automatizace,
robotizace nebo AI. Díky přeshraničnímu projektu Interreg SK-CZ, jehož partnerem byla střední
škola ze slovenské Skalici, má naše polytechnika novou učebnu robotiky s moderními výukovými
materiály. Z Evropy jsme na tento projekt získali 3,2 milionu korun,“ řekl náměstek hejtmana kraje
Jan Veřmiřovský s tím, že patnáctiprocentní spoluúčast na tomto projektu hradilo Ministerstvo pro
místní rozvoj. Moravskoslezský kraj pak přispěl 200 tisíc korun na pořízení dvou LCD panelů do
učeben.
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